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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Търговище


С П И С Ъ К
НА ДОПУСНАТИТЕ КАНДИДАТИ 
ДО КОНКУРСА ЗА ДЛЪЖНОСТТА МЛАДШИ ЕКСПЕРТ В ДИРЕКЦИЯ „АДМИНИСТРАТИВЕН КОНТРОЛ, РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ И ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ”  НА ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – ТЪРГОВИЩЕ
На основание чл.21 ал.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители, комисията допуска до участие в конкурса за заемане на длъжността  младши експерт в дирекция “Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост” на Областна администрация – Търговище:
1. Маринела Радославова Бойчева.
2. Деница Пламенова Йорданова.
Допуснатите кандидати да се явят на 09.06.2022г. в 10.00 ч. в сградата на Областна администрация – Търговище, адрес: гр.Търговище, ул.”Стефан Караджа”, №2, когато ще се проведе конкурс за заемане на длъжността МЛАДШИ ЕКСПЕРТ в дирекция “Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост” на Областна администрация – Търговище чрез решаване на тест.
Нормативна база за подготовка:
Закон за администрацията, Закон държавния служител, Устройствен правилник на областните администрации, Закон за регионалното развитие, Правилник за прилагане на закона за регионалното развитие, Наредба за административното обслужване.
ЕЛИНА ДРАГИЕВА 
ВрПД директор на дирекция АПОФУС

в Областна администрация - Търговище
и председател на конкурсната комисия                                                                        
7700Гр.Търговище ул. ”Ст.Караджа” №2 тел.факс +359 601 666 54 e-mail:oblast@tg.government.bg

